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„ Nie będziesz składał fałszywego świadectwa”-
część 2

Pastor Wolfgang Wegert  ©
Christian

 Cytat:„ Nie mów fałszywego świadectwa przeciw bliźniemu swemu”.           
                                                                                            (2 Mojżeszowa 20, 16)

Nie ma osoby, która by nie kłamała. Czy nie jest to zbyt surowe określenie?
Słuchaj  co pisze  Paweł:  "Z pewnością  nie!  Wszak  Bóg jest  wierny  a każdy
człowiek jest kłamcą” (Rzymian 3,4). 
Widzimy to każdego dnia. Świat jest nie tylko pełen kłamstw, ale jest systemem
kłamstw. Bez względu na to, jaką formę rządów ma dany kraj. Kłamstwa są
głoszone wszędzie. Ten świat jest rządzony przez kłamstwa - przez księcia tego
świata, ojca kłamstwa. Małżonkowie okłamują siebie nawzajem, dzieci swoich
rodziców, swoich nauczycieli, biznesmeni swoich klientów, a politycy ludzi. Jak
się wydostać z tego uwikłania w kłamstwa ,fałszywe oskarżenia, i wypaczenia ?
Tutaj właśnie wkracza Ewangelia. Tylko Jezus Chrystus jest odpowiedzią na
chaos i kłamstwa na tej ziemi.  On jest Bożym zaprzeczeniem kłamstw tego
świata. Dlatego może powiedzieć o sobie:  " Ja jestem drogą prawdą i życiem
nikt nie przychodzi do Ojca tylko przeze mnie!" (Ewangelia Jana 14,6). 
Jezus  nie  tylko mówi  prawdę,  ale  sam jest  prawdą.  Ojciec  posyła  Go,  jako
odkupieńczą prawdę, która wybawia nas od kłamstwa. Jeśli świat chce znaleźć
prawdę,  jeśli  chce  stać  się   prawdziwie  uczciwy,  musi  przyjść  do  Jezusa.
Chrystus, tylko On jest prawdą- doskonałą prawdą. W Ewangelii Jana 18 Jezus
mówi o sobie tak:  "Ja się narodziłem i na to przyszedłem na świat, aby dać
świadectwo prawdzie, każdy, kto jest z prawdy słucha głosu mego” ( werset 37).
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Czy  słyszymy? Kto jest z prawdy słucha Jezusa. Kto idzie za Nim jest prawdy.
Ten ktoś,  zmienił  stronę z  ciemności  za  światło,  i  z  królestwa kłamstwa na
królestwo prawdy. 
Wpuść Chrystusa do swego serca a prawda przyjdzie do ciebie i wyzwoli cię
(Ewangelia Jana 8,32).  On posyła ci Ducha prawdy, który wprowadzi cię we
wszelką  prawdę.  Ewangelia  odkupi  ciebie  i  zbawi  od  wszelkiego  fałszu,
nieszczerości, dwuznaczności  i kłamstwa. I narodzisz się na nowo. Bóg da ci
nową naturę. Wtedy będziesz osobą która, jest z prawdy. 

Trwanie przy prawdzie 
Są ludzie, którzy uważają, że Chrystus i Jego Ewangelia są zmienne. To czas
decyduje  o  tym,  jak  należy  rozumieć  Biblię.  Dla  nich  prawda  jest  tylko
relatywna, nigdy obiektywna i nie jest ustalona na zawsze. Nowocześni ludzie
ośmielają się stawać na kazalnicy i zaprzeczać Biblii ,chociaż Biblia mówi że
Bóg się nie zmienia  a Jego Słowo pozostaje niezmienne na zawsze (Izajasz
40,8).  Oni twierdzą coś przeciwnego. Kłamią za ambony.  Naruszają dziewiąte
przykazanie. 
Pastorzy,  kaznodzieje,  teologowie,  którzy nie głoszą Ewangelii  taką,  jak jest
napisana, którzy szerzą inną ewangelię mówią nieprawdę. Ci, którzy manipulują
prawdą  Ewangelii  są  winni  kłamstwa.  Jan  w  swoich  listach  mówi  o  tym
bezkompromisowo:” Któż jest kłamcą jeżeli nie ten, który mów, że Jezus nie
jest Chrystusem? Ten jest antychrystem, kto poddaje w wątpliwość Ojca i Syna"
(Jana 2,22). Niech Bóg da nam kaznodziejów prawdy którzy nie zwodzą ludzi,
ale głoszą prawdziwego Chrystusa. On jedynie jest odpowiedzią na kłamstwa
tego świata. 

Miłość do prawdy
Oznacza to, że chrześcijanie stali się ludźmi, którzy kochają prawdę, ponieważ
Jezus mieszka w ich sercach przez Ducha Świętego. Paweł mówi o ludziach,
„..którzy  giną,  ponieważ  nie  przyjęli  miłości  prawdy,  która  mogłaby  ich
zbawić"( List do Tesaloniczan 2,10). Chrześcijan można zatem opisać jako tych,
którzy  przyjęli  „miłość  prawdy”.Zanim  stali  się  chrześcijanami,  służyli
nieprawdzie a teraz mówią prawdę, wcześniej kłamali,  ale teraz już tego nie
robią. Dzięki Mocy Ducha Świętego naśladują Jezusa i chcą stać się do Niego
podobni. 
Dlatego  Apostoł  wzywa  chrześcijan:”Przeto  odrzuciwszy  kłamstwo  mówcie
prawdę  ,  każdy  z  bliźnim  swoim,  bo  jesteśmy  członkami  jednych  drugich”
(Efezjan 4,25). Kochamy, szanujemy i cenimy siebie nawzajem. Nie rzucamy na
siebie  fałszywych  oskarżeń  i  nie  mówimy  o  sobie  źle  za  plecami  innych.
Żyjemy zgodnie z biblijnym mottem : "... W pokorze uważacie jedni drugich za
wyższych od siebie" (Filipian 2,3). Jak moglibyśmy okłamywać lub oszukiwać
tych których,  których cenimy wyżej?  Raczej  mówimy dobre rzeczy  o  sobie
nawzajem. Chcę, aby moi koledzy pastorzy i starsi wiedzieli, że mogą być ze
mną  bezpieczni.  Będę mówił o nich tylko dobrze. Nie próbuj mnie zwabić,
abym powiedział coś złego o którymś z moich braci lub sióstr. Nie uda ci się to. 
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Jeżeli  jest  coś do skrytykowania,  porozmawiam z nimi osobiście  a nie będę
plotkować o czymś z innymi. 
Moja była fryzjerka miała  na ścinanie powieszone  powiedzenie :” Jeśli jesteś
szczęśliwa powiedz o tym innym. Jeśli nie, powiedz  o tym do siebie!"
Jeśli nie masz siły, by porozmawiać bezpośrednio z sąsiadem .to nie rozmawiaj
też o nim z innymi. Jeśli czujesz się przytłoczony by pójść do brata, siostry sam
nas sam ,ale ewidentnie złe zachowanie ciąży tobie na sercu ,możesz zwierzyć
się  jednemu  z  pastorów,  ponieważ  droga  w  kościele  zawsze  jest  prosta  i
uczciwa ,  jest to droga prawdy a nie droga plotek. 
Dlatego jest powiedziane to, co  powinieneś czynić!  „Mówcie prawdę jeden
drugiemu " ( Zachariasza 8,16). 
Nie bierzmy też udziału w plotkowaniu, które może być oszczerstwem. 
Wiele  lat  temu  mogłem  zabrać  moją  rodzinę  w  podróż  kaznodziejską  do
Kanady i USA. Po powrocie na lotnisko w Hamburgu, pewien brat odebrał nas i
powiedział do mnie: "Więc jednak wróciłeś?" Kiedy zapytałem go, dlaczego tak
mówi, odpowiedział:  "W zborze mówi się, że Wegert zabrał ze sobą nie tylko
swoją  rodzinę,  ale  także  fundusz  misyjny.  Mówią że  już  nie  wróci!" Później
dowiedziałem się, że człowiek, który rozpuścił tą plotkę mieszkał również w
mieszkaniu byłego starszego. Kiedy to usłyszał, krzyknął:  „Znam  Wolfganga
przestań opowiadać takie kłamstwa! "Następnie wziął oszczercę i wyrzucił go i
zamknął  drzwi przed nosem. Do dziś jestem wdzięczny temu bratu za jego
odwagę. 
Chronił reputację swojego pastora. Było to dobre nie tylko dla mnie, ale dla
całego zboru. 
Dziewiąte przykazanie  „Nie będziesz składał fałszywego świadectwa przeciw
bliźniemu  swemu  „(2  Mojżeszowa  20,16), oznacza  nie  tylko  nie  składanie
fałszywego świadectwa ,ale także mówienie  pozytywnie o innych i  aktywne
promowanie  ich  reputacji,  poprzez  mówienie  o  nich  dobrych  rzeczy.  Nie
składanie fałszywego świadectwa oznacza zatem, nie tylko powstrzymywanie
się od negatywnych rzeczy, ale także aktywne podkreślanie pozytywnych cech
drugiej osoby. Najpierw wymień dobre rzeczy na jego temat,  a wtedy twoja
nagana będzie łagodniejsza. Jeśli Kościół jest prawdziwie napełniony Duchem
Świętym to nie zna plotek. Wtedy członkowie szanują siebie nawzajem bardziej
niż samych siebie i pomagają sobie nawzajem  w zdobywaniu jak najlepszej
reputacji  w  zborze.  Zachęcamy  się  nawzajem,  budujemy  się  nawzajem ,nie
burzymy,  ale  wzmacniamy  się  nawzajem: "Owocami  Ducha  jest  wszelka
dobroć i sprawiedliwość i prawda" (Efezjan 5,9). 
Kiedy mieszka w nas Duch prawdy, odsuwamy od siebie kłamstwo, a więc i
obłudę. Jest to najobrzydliwszy rodzaj kłamstwa. Kiedy przestępca kłamie, nie
jesteśmy  zaskoczeni.  Ale kiedy ktoś robi  to pod pozorem świętości,  jest  to
obrzydliwe. Dlatego też Pan Jezus nie miał największej kontrowersji z ludźmi
świętymi ale z urzędnikami religijnymi swoich czasów. I hipokryzja była dla
niego bardziej haniebna, niż grzechy prostytutek.
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Często zwracał się do nich bez ogródek jako „Wy obłudnicy ...” "  na przykład
Mateusza w 23,27:  "Biada wam uczeni w piśmie i  faryzeusze,  obłudnicy,  że
jesteście podobni do grobów pobielanych, które na zewnątrz wyglądają pięknie
ale wewnętrznie są pełne trupich kości i wszelkiej nieczystości".  
J  est to dla nas ostrzeżenie. 
Istnieje  również  kłamstwo,  polegające  na  udawaniu  chrześcijanina,  ale  nie
życiu  jako  chrześcijanin.   To  nadużywa  imienia  Chrystusa.  Jan  pisze:  "Kto
mówi: znam Go, a przykazań Jego nie zachowuje, kłamcą jest i prawdy w nim
nie ma” (1 Jana 2,4) ."Jeśli mówimy że z nim  społeczność mamy, a chodzimy w
ciemności kłamiemy i nie trzymamy się prawdy” (1 Jan 1,6). 
Dlatego z pomocą Boga, przestrzegamy dziewiątego przykazania i nie składamy
fałszywego  świadectwa,  nie  oszukujemy,  nie  oczerniamy,  nie  przekręcamy
Biblii,  ale  kochamy  prawdę  Ewangelii  i  żyjemy  szczerze,  uczciwie  i
wiarygodnie! I to da chwałę Bożą. Amen!  

Tłumaczenie  z  języka  niemieckiego-Urszula  Mielewczyk/  Korekta  i  redakcja  tekstu-Urszula  Maciejczak/
Przygotowanie do druku, redakcja strony-Gracjana Przydatek


